
                                                                                                                                                                                           

1 
 

 

KOMUNIKAT 

 nr JG/KD/3/23-24  

z posiedzenia Komisji Dyscyplinarnej DZPN Podokręgu Jelenia Góra w dniu 24 sierpnia 2023 roku 

Klasa Okręgowa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Chrobry 

Nowogrodziec   

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Hutnik Pieńsk – Chrobry 

Nowogrodziec (19.08.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

2. Twardy 

Świętoszów 

/kierownik/ 

Niedopełnienie obowiązku, 

określonego w przepisach.  

Nysa Zgorzelec – Twardy 

Świętoszów (19.08.2023) 

Kara pieniężna. Art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Brak podpisanego protokołu 

meczowego.  

3. Orzeł 

Mysłakowice 

/zawodnik/ 

Wypowiedzi lub inne działania, 

mogące poniżyć w opinii 

publicznej, narazić na utratę 

zaufania, potrzebnego do 

wykonywania powierzonej funkcji 

przez sędziów.   

Orzeł Mysłakowice – Lotnik 

Jeżów Sudecki (20.08.2023) 

Kara pieniężna oraz kara 

dyskwalifikacji. 

Art. 77 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Obwiniony dobrowolnie 

poddał się 

odpowiedzialności 

dyscyplinarnej w trybie art. 

137 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

4. Twardy 

Świętoszów 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Nysa Zgorzelec – Twardy 

Świętoszów (19.08.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 
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A – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Lechia 

Piechowice    

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Czarni Przedwojów – Lechia 

Piechowice (19.08.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

2. Czarni 

Przedwojów 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Czarni Przedwojów – Lechia 

Piechowice (19.08.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

3. Włókniarz 

Chełmsko 

Śląskie 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Włókniarz Chełmsko Śląskie 

– Pub-Gol Jelenia Góra  

(20.08.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

4. GKS Warta 

Bolesławiecka 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) GKS Warta Bolesławiecka 

(20.08.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

5. GKS 2 

Gromadka 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) GKS 2 Gromadka – Leśnik 

Osiecznica (20.08.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

6. Lechia 

Piechowice 

/trener/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Czarni Przedwojów – Lechia 

Piechowice (19.08.2023) 

Kara dyskwalifikacji. Art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

dwóch napomnień (żółtych 

kartek). 
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Puchar Polski 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. GKS 

Tomaszów 

Bolesławiecka 

/zawodnik/   

Rażące naruszenie norm etyczno – 

moralnych, obowiązujących w piłce 

nożnej.    

GKS Tomaszów 

Bolesławiecki – Karkonosze 

II Jelenia Góra (06.08.2023) 

Kara dyskwalifikacji 

czasowej.  

Art. 110 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Wypowiedzi poniżające 

wobec sędziów.  

 


